
ENGLISH TRIANGLE  

Angličtina pro děti od února 2011 
Ukázková hodina 12. 1. 2011 na adrese Slovanská 44 ve 14 

hodin (plán na celé pololetí k nahlédnutí) 

Skupiny (maximálně 6 dětí) 

Předškoláci 4-6 let  

Školáci 6-8 let 

Kdy a kde 

Den a čas po dohodě s vámi. 

možné je úterý nebo čtvrtek odpoledne od 12.30 h do 17 h 

výuka bude probíhat v budově ICM, Dětská 746, Liberec 25 -Vesec  (nad mateřskou 

školkou) 

O mně 

Mgr. Radana Plummer 

Narozena 11.12.1975, vdaná, 3 děti   

Absolventka Pedagogické fakulty Univerzity Karlovy v Praze – obor učitelství pro 2. a 3. 

stupeň (obor biologie – rodinná výchova) 

Certifikáty získané v Anglii:  

ESOL  First Certificate in English úroveň B1 

ESOL Certificate in Advanced  English úroveň C1 

Praxe 

za nejdůležitější praxi v oblasti angličtiny považuji 8- leté manželství s Angličanem a 7 

let strávených v Anglii  (2000 – 2007) 

2008-současnost překladatelská činnost v oboru ekologie pro firmu Evernia s.r.o. 

2003 -2007 mateřská dovolená –v  průběhu MD výuka češtiny pro cizince (Salisbury, 

Anglie) 

        -výpomoc v anglické MŠ, kterou navštěvoval můj syn 

2001 – 2003 vychovatelka dětí v Anglii 

2000 – 2001 au-pair v Anglii 

 



 

Proč  

usnadnit dětem jazykové vzdělávání, ke kterému se naše generace složitě dopracovávala 

využít svých zkušeností s prací s malými dětmi  i zkušeností  s předškolním vzdělávání 

m v Anglii 

Jak 

Děti se nejprve učí formou Total physical response,  což znamená ,   že reagují na pokyny 

lektora tělesným pohybem nebo jiným způsobem. Pokyny jsou dávány pouze 

v angličtině a jsou doplněny gesty nebo mimikou, které naznačují, co je obsahem věty. 

Děti si nejlépe pamatují konkrétní události  podložené emocemi, neustálým opakováním 

pak nastupuje dlouhodobá paměť.  

Metody 

K cílené výuce budu používat různé pomůcky – maňásky, dětské písně a říkadla 

v originálním znění ,  pohádky,  didaktické hry. Děti nejprve nebudou rozumět všemu, 

ale postupným opakováním formou hry se nová slovní zásoba upevní a později ji začnou 

aktivně používat. Každá lekce bude mít ustálenou strukturu (například úvodní či 

závěrečná fáze hodiny se bude pravidelně opakovat). Děti se budou učit poslechem, 

pozorováním ,  nápodobou a následně aktivním zapojením.  

Výhody 

Do výuky zapojím své děti, které mluví plynulou angličtinou a budou tak reprezentovat 

rodilého mluvčího. V případě příznivého počasí se výuka může odehrávat i venku (k 

budově náleží zahrada). Při výuce se budu snažit, co nejvíce využívat pomůcek běžně 

využívaných v anglických mateřských školách. Každé dítě dostane CD s nahrávkou písní, 

textů, které si budeme v lekcích osvojovat, aby si je mohlo pravidelně připomínat  i  v 

domácím prostředí. Tematicky se zaměříme na okruhy, které vytvoří podklad pro výuku 

jazyků na základní škole.  

Cena 

1700 Kč za pololetí (obsahuje 21 lekcí), platba zálohově ve dvou splátkách (na 1. lekci 

v únoru 800 Kč, první týden v dubnu 900 Kč) 

Kontakt 

plummer@seznam.cz 

mobil 604 746 283 

pevná linka 482 312 145 

mailto:plummer@seznam.cz�

